

楼市“金九银十”传统旺季 房企“花式营销”开足马力

为迎接传统销售旺季，东莞各房企加大营销力度，市场供应充足，产品类型丰富

文/陈泽煌 图/陶丽蓉

成交平稳 备案入市房源增多

笔者了解到，上周（9月6日至12日）东莞全市商品房共供应1108套，合计约4.2万平方米。其中，住宅新增供应320套，合计约3万平方米，新增供应分别来自纯新盘振业清溪雅苑——首次供应308套；75平方米—126平方米二至四房，以及碧桂园狮子洋——加推12套，约142平方米双拼别墅。

虽然上周住宅新增供应略有降幅，但市场仍保持活跃。笔者获悉，上周不仅有临深片区的纯新盘振业清溪雅苑首次亮相，开盘即推多种户型房源，还有大岭山镇华堂睿晟、松湖云溪、洪梅镇海德·璟悦台、石龙镇天麟天悦、道滘镇水岸君悦东方、大朗镇中海松湖锦等近10个项目或推出样板示范区，或开放营销展厅。

刚需为主 各种需求皆有选择

从市场情况来看，“金九”入市的房源依然较多。这段时间不少楼盘推出了新品房源，正式打响“金九”争夺战。在最近的楼盘推售中，就有两大纯新项目吸引不少购房者的目光。

其中，位于清溪镇中心区的振业清溪雅苑项目，由深圳房企“振业集团”打造，项目位于香芒路北面，西侧为清溪镇政府和公共绿地，南侧为清溪公园，区位交通及配套优势颇为出众。据了解，该项目采用近两年兴起的“社区围合式”布局，由8栋23层的全独栋高层组成，沿用地周边排布，其规划总建筑面积约11.7万平方米，绿化率40%以上，且园林设计理念以“东莞之音”为概念主题，提取乐谱、音符元素，通过设计演变，构成统一设计语言应用于景观布局及细节中。

“我们项目通过数字技术、声、光、电科技营造场景，呈现未来科技体验感；用绿化多层次空间，营造生态自然社区，提升住户幸福感，打造不一样的生活方式。”据销售人员介绍，该项目主力户型为约75平方米的两房两厅、约95平方米的三房两厅及约125平方米的四房两厅，售价约2.5万元/平方米，产品主要针对刚需客群。

位于石龙镇方正路的天麟天悦项目在9月11日开放营销中心和样板房。该项目总占地面积约1.2万平方米，总建筑面积仅约3.8万平方米，住宅总户数为356户，属于小体量楼

在经历小幅下跌之后，东莞市“金九”前逐渐开始回暖，8月底销售行情已经连续两周上涨。究其原因，虽然楼市调控不断加码，但刚需置业族仍有购房需求。

从目前走势来看，几乎所有东莞房企都在冲刺“金九”。除市面上一批新盘即将上市外，房企将重点精力放在营销造势上，部分楼盘的降价促销愈加频繁，频推特价房、团购房等。放眼市场，从产品到价格再到配套，为迎接“金九银十”营销节点，各房企已经做好充分的准备。



▲近期东莞楼市上有众多纯新项目开放营销中心



▲“金九”营销季，楼盘现场人气提升



▲房企以各类营销活动吸引消费者眼球

营销方式升级 花式活动贯穿“金九”

9月既有“开学季”、教师节，还即将迎来中秋佳节与“银十”的“十一黄金周”。因此，此前已有部分房企使出浑身解数做足蓄客工作，软文营销、线下圈层邀约、线上“综艺”、团购会、艺术展以及周末各式各样暖场活动等一一亮相，整个市场气氛浓郁、活跃度高，各房企可谓是“铆足劲”抓紧抢占市场。

本月初正值“开学季”，不少房企以此为主题展开营销，比如麻涌一楼盘举行“喜迎开学季 到访送文具”活动，吸引了众多适龄学生亲子家庭参

与。同时，也有楼盘组织举办了创意DIY、艺术创作、家庭运动会等不同形式的亲子类活动。

而在教师节期间，各房企“答谢师恩”主题营销活动更是层出不穷。笔者了解到，在教师节当天，很多楼盘项目专门推出“教师节专场”，符合条件的教师成交即可享受额外购房优惠，另可通过到访获得月饼等礼物。城区某楼盘则以“教师节”为契机举办周末暖场活动，通过小朋友创意DIY风筝、画册等手工作品献礼教师，营造项目人气。

此外，东莞万科升级营销方式，在近期推出一档线上新房体验类真人秀——《家新的体验之旅》。首播当天，有近千名网友点击进入直播间参与节目，并通过多轮抽奖获得电器、购房券、“清空购物车”等福利。笔者了解到，该档节目的亮点在于每期主题不同，能为观众解读房产行业的“疑难杂症”，购房者也能通过其获得更多的楼市信息，通过体验和发现，去探索美好人居的更多可能。

“从营销方式来看，当前开发商活动基本倾向于人气暖场和品牌造势，人气上来了自然就能促进销售。”乐有家研究中心研究员桂夷宗表示，当前东莞楼市基本保持稳定，“金九”期间部分开发商除了加大推盘房源量，还提供了部分优惠政策。

华堂睿晟·松湖云溪 样板示范区开放

9月12日，由华堂集团、睿晟置地联合打造的东莞市松山湖畔项目——华堂睿晟·松湖云溪样板示范区开放。由此，松山湖南岸迎来新的置业选择。

当天上午11:00，开放仪式正式开始，活动以科技松湖为主题，由主持人与“红星奖”获得者机器人优优共同主持，华堂集团董事长黄俊堂代表项目致辞。随着现场舞金狮庆贺项目的开放，礼炮声响起，象征着华堂睿晟·松湖云溪营销中心暨样板房正式开放。

营销中心打造为湖畔艺

术会馆，融合临湖地块特性、创新产品属性、当代产品设计美学，室内设计有光影艺术装置，纳入自然光，光影在空间内自然流动，就像水光湖光在闪烁，仿佛置身湖心。

华堂睿晟·松湖云溪作为松山湖南岸新盘，一直受到业界关注，开放同时推出松湖科技嘉年华，现场展示多种互动式AI机器人，科技性十足的活动，来宾可现场体验与机器人对打乒乓球、机器人素描、机器人制作巧克力等环节。主办方表示，活动以科技展览致敬松山湖科学城。

华堂睿晟·松湖云溪距松



华堂睿晟·松湖云溪全新升级户型，主打建筑面积为75平方米—119平方米的湖居三、四房。
(陶丽蓉 杨文)

足不出户享便捷金融服务

东莞广发银行推出全流程线上化保函产品

为支持金融服务实体经济的国家战略，以数字技术赋能粤港澳大湾区，助力东莞打造湾区创新高地，近期，广发银行东莞分行推出全流程线上化的保函产品——“保函瞬时通”，通过无纸化线上申请、出函的方式，进一步缩短保函开立时间，让客户足不出户便享便捷金融服务。

保函业务是指银行按照客户的要求和指示，向受益人开出书面保证承诺，保证其在违约事件发生时，银行凭受益人相符索赔进行付款的授信业务。传统线下保函开立需经过人工授信额度审批、提交纸质保函开立申请资料等环节，在时效与流程简化方面难以有突破性改进空间。

观察 以价换量 部分楼盘“打折”促销

相比营销活动，很多项目“折扣优惠”广告更加显眼。依照“金九银十”的惯例，许多房企为冲刺业绩往往会在主动推出具有吸引力的促销降价活动。“购房者对价格是最敏感的。在项目配套相差不大的情况下，同处于一个片区的项目之间，价格较为优惠的项目还是能脱颖而出。”业内人士表示，更有一些房企推出更优惠的特价房源作为噱头吸引眼球。

位于塘厦镇的金众柏悦公馆将在明天开盘，笔者日前在该项目踩点了解到，该项目为在即将到来的中秋节蓄客，将有大幅度的开盘折扣活动，并会陆续推出特批、特惠房。“产品从98平方米至138平方米的不同户型都有，都带精装，按照折扣价格，每套可以优惠4至6万元不等。”该项目置业顾问告诉笔者。

无独有偶，位于石龙镇的新鸿基·珑汇也一口气推出10套优惠房源，为建面约92平方米的3房江景洋房，均价约2.3万元/平方米，其对外宣称“新房购房优惠9.8折”“3万享6万”等。笔者上周在该项目营销中心看到有不少购房者前来咨询，项目销售人员告

诉笔者：“这次公司在金秋时节选择加大优惠幅度，也是为了去库存、冲业绩。”

此外，笔者还了解到，目前市面上在售的项目，或多或少均推出限量特价房源，都有不同程度的优惠。位于横沥镇的一楼盘负责人李小姐认为：“目前市场的观望情绪浓厚，并且购房者的心思很难猜，打折促销可能是最能直接吸引他们的手段。”

对此，有业内人士分析认为，目前东莞部分片区的新房供应量相对较大，而同质化的产品又比较多，在这种行情下，“以价换量”不失为一种明智之选。“比如水乡片区的麻涌镇、滨海片区的虎门镇、临深片区的凤岗镇，前几年比较依赖外地人口的购买需求，本地客户相对较少。但今年以来受政策及行情影响，成交量减，为了吸引刚需购房者的关注，纷纷用折扣、特价等方式尽快回笼资金。”该业内人士表示。

优房超·瑞城搜分析认为，随着年底资金回笼以及冲击年终业绩等压力加大，开发商纷纷促销让利，以价换量为当前市场主要竞争策略，各楼盘通过提高优惠力度吸引潜在购房者，或将提振人气。

后市 “银十”将至 楼市热度有望延续

据不完全统计，本月有南山区、奥园·翡翠澜湾、康华君汇广场、深业·松湖云城、新城·御珑公馆、卓越·蔚蓝领秀、京彩未来家云墅、招商·雍祥府、万科·公园里以及安居臻悦花园等近十个项目即将开盘入市，也有金地名著、嘉华·嘉誉湾、保利金地领峯、碧桂园狮子洋等在售项目将陆续加推新品，产品供应类型丰富。

其中，既有南山区、万科星城、怡好天成花园等打造的“紧凑户型”，如73平方米三房、77平方米三房、88平方米四房，也有保利时区、万科臻山悦花园、世城悦湖花园等将入市的产品等，应有尽有。

而从区域分布来看，这些楼盘基本上遍布六大片区的各个城镇，连年供应量少的石龙镇、企石镇、道滘镇都将会有所表现。

业内人士认为，纵观目前东莞楼市，房企除了“金九”抓紧时机促销跑量外，“银十”新品货源也将接踵而至。各房企在不断打造产品差异化、有力推动项目去化的同时，也在积极寻求营销方式的创新，更加关注购房者的需要和体验。

提醒 理性购房切忌跟风

对于刚需购房者来说，“金九银十”到来，海量产品上市，纯新项目集中，新项目入市首批产品定价相对优惠，可选性强。

同时，作为重要的营销节点，部分房企为冲刺业绩，以价换量，迅速走货，个别项目推出特惠限量一口价等促销活动，置业者可选择在此时段入市。但业内人士提醒，即使价格再优惠，购房者还是应该多一分冷静，不要盲目置业。

一般说来，购房者在买房之前要做好“基础”功课，例如学会看项目手册表。

销控表是销售中使用的真

实反映销售状况的表册，便

于选房。假若对于数据的

真实性不放心，建议多去几

次销售中心进行观察，或从

权威渠道了解项目的真实

销售情况。对于销控表上

的数据，购房者要学会刨根

问底，多渠道进行了解。

另外，对于营销中心已有配建好的样板房，在参观过程中一定要对比户型图去了解。一些小户型的样板间，销售人员为了扩大房子的空间感，可能会摆放一些特别定制的家具，而购房者日后自己购买家具时，就会发现存在房屋空间不够、家具不能摆放的问题。要谨记，样板房是经过精心设计的，为了避免样板房和最终买到的房子差距过大，还是要多问、多看、多了解。最后，在签订合同的时候也要询问清楚各项事宜，查看核实各种证件及不良因素。

不管如何，购房者一定要认真选择购房时机，如果选定旺季买房，不要轻易被一些表面现象所蒙蔽，多去现场参观了解、多对比项目要素有助于最佳选择。

广发银行东莞分行客户 A 企业

业是一家主营设备生产安装工程

的公司，保函需求频繁。

为提高保函开立效率，广发银行东莞分行

推出全流程线上化的保函产品

——“保函瞬时通”，通过无纸化

线上申请、出函的方式，进一步缩

短保函开立时间，让客户足不出户

便享便捷金融服务。

据了解，广发银行“保函瞬时通”覆盖

多样化使用场景，支持各类非融资性保函，包括企业项目投标时的履约保函、预付款保函、付款保函、工资支付保函以及项目结束后质量保函、企业国际贸易的关税保函等类型的线上开立。同时，广发银行东莞分行还支持开立对接公共资源交易中心的投标电子保函，致力于为企业提供最大化的便利服务。此外，在企业完成保函开立后，保函受益人即可通过广发企业网银实时查询真伪，便捷又省心；未开通广发企业网银的受益人，也可通过广发银行官网进行查验。

(周晓玲 杨广)